

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 35 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 6 月 11 日

韩城公司创新工作模式让党建工作更有活力

自全党开展党史学习教育以来，陕煤建设韩城公司按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求，以“党建+X”模式为龙头，在工作创新中突破，在工作创新中更加融入中心，全面抓实、抓细、抓严基层党建工作，让党建工作更有动力、更有活力、更有创造力。

党建+创新，让党建工作更有创造力。“对于党建工作，我

们要推陈出新，改变一成不变的传统模式，寻找突破，6月份的党群例会，我们要‘走出去’，走向基层，创新工作模式，让党建工作更加有创造力”。这是该公司党委书记、工会主席王浪在5月份党群例会上提出的观点。

6月4日上午，该公司6月份党群例会、党史学习教育读书学习班（第五期）、党群工作现场交流会及党群工作经验交流会如期在土建六项目部承建的黄河国际汽车城施工现场会议室举行。此次“四会”的集中召开，是该公司深化党支部标准化建设，创新工作模式的一项有力举措。会议召开前，该公司党群工作部工作人员多次深入基层谋划部署、对接安排，将此次“四会”的重点放到突出会议重点、优化会议流程、精简会议时间、杜绝流于形式、冗长拖拉的现象上，真正让基层党务工作人员从会议中学到新知识、获得新灵感、谈出新感受、拿出新举措、发挥新作用。这种从实际出发，为基层着想、夯实基础的举措，纷纷受到广大党务工作人员的认可及好评。

党建+观摩，让党建工作迸发活力。“不看不比不知道，没观摩前，我一直认为我们党支部无论是档案资料还是硬件基础设施在公司都是排头兵。但今天观摩下来，让我们看到了差距和不足。下一步，我们要虚心向优秀党支部学习，从自身查找原因，进一步理清工作思路，争取各项工作得到再提升……”在党群工作现场交流会上，一位党支部书记在现场观摩后深有感触地说道。

在党群工作现场交流会上，通过“观、听、问、学”的形式，19名基层党支部书记（副书记）、工会主席（副主席）及党群工作人员，在土建六项目部党支部副书记杨武和项目经理申永强的引导下，认真聆听了支部建设经验的介绍及承建项目简介，翻阅了党建资料、实地观摩了党员活动室、党支部文化墙等阵地建设及施工现场的企业文化建设，详细了解了特色活动开展的方法和步骤，借鉴学习了党支部工作台账资料设置情况，并对在观摩中进行了请教和学习。同时，支部书记们结合观摩中发现的特色亮点、经验做法以及存在的问题不足，谈感受、互交流，表示要吸收借鉴好的经验做法，查找自身差距，明确自身不足，统筹提升各项工作创新开展，推进党支部标准化建设不断取得新的提升。

党建+交流，提升基层党支部战斗力。为了加强各党支部之间交流学习，分享优秀工作经验，促进共同提升，该公司召开了党群工作经验交流会。会上，公司2020年度优秀党支部的党支部书记代表及2020年度先进基层工会的工会主席代表，分别分享了自己在工作中的宝贵经验。来自老、中、青不同年龄阶段的党支部书记（副书记）纷纷畅谈了自己的学习感受，同时也明确了自己今后工作的方向及目标。参加学习人员纷纷表示此次现场经验交流学习获益匪浅、开拓了思路，增长了见识，在今后工作中，将以此次交流学习为契机，正视差距、迅速行动，全方位强化党支部标准化建设步伐，以党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范

范作用充分发挥为目标，全面提升基层党建工作质量和效能。

该公司党委书记、工会主席王浪在总结讲话中表示，开展党群工作经验交流会，是让先进标杆作为“引路者”，发挥引领作用、示范作用。大家要在分享好经验、好做法的基础上，抓学习、求突破，学先进、赶先进、争先进，大胆探索创新实践，在工作思路上再拓宽，在工作成效上再拓展；要守初心、担使命，在工作中追赶超越，树立“当标杆，争一流”思想，勇于担当作为、扛旗争先，不断增强抓好各项工作的责任感和使命感，凝聚强大合力，推动基层党组织全面进步、全面过硬。

据悉，此次党建“四会”创新工作只是该公司党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的一个缩影。下一步，该公司将充分发挥党建引领作用，落实“融入中心抓党建、抓好党建促发展”的总体思路，不断夯实基层党支部建设、提升党支部标准化工作质量，为公司高质量发展不断注入“红色动力”。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021年6月11日印发
